



Kettős tárlatnyitó az Erdélyi Művészeti Központban:  
HERMAN Levente és BODONI Zsolt festőművészek kiállításai  
2023. november 3. – 2024. január 13.

2023. november 3-án, pénteken 18 órától kettős tárlatnyitóra várja Önöket az Erdélyi Művészeti Központ. A középnemzedékhez tartozó kortárs alkotók fele nyitva két festőművész, HERMAN Levente és BODONI Zsolt, mutatkozik be egyéni tárlattal a sepsiszentgyörgyi közönségnek. Jelen kiállítóművészeink szerepeltek a 2021-ben megrendezett ŐSZTÖN – I. Erdélyi Képzőművészeti Seregszemlén.

18 órakor az Erdélyi Művészeti Központ földszinti kiállítóterében VIDA Gábor író, a *Látószépirodalmi* folyóirat főszerkesztője nyitja meg HERMAN Levente többnyire nagyméretű olajfestményekből álló kiállítását, majd ezt követően, 18 óra 30 perctől a harmadik emeleti kiállítóterben ZUH Deodáth filozófiatörténész, a kiállítás kurátora méltatja BODONI Zsolt különleges fényhatások alkalmazásával megvalósult festészeti tárlatát. Házigazda: Bordás Beáta, az Erdélyi Művészeti Központ vezetője.

HERMAN Levente (sz. 1976) munkásságának egyik fő kérdése az otthonkeresés. Művein többnyire az erdélyi gyerek- és fiatalok nosztalgikus helyszínei, valamint a beton falakkal határolt és azok között zajló nagyvárosi (magán)élet velejárói jelennek meg. Figuratív, általában nagyméretű festményein – amelyek lehetővé teszik a befogadó belépését a festmények világába – a valóság realista ábrázolása keveredik szürreális, sejtelmes vagy épp játékos elemekkel. A művész a látható elemek révén idézi fel kiüresedett mindennapjaink, magánéletünk valóságát.

A marosvásárhelyi születésű festő és grafikus a budapesti Magyar Képzőművészeti Egyetem Képgrafika tanszékén folytatta tanulmányait. 2001–2004 között részt vett a Regionális Tehetségkutató Programban, amelynek keretében tanársegéd volt a Magyar Képzőművészeti Egyetemen. 2008–2012 között vizuális nevelést oktatott a budapesti International Business School Business Management with Arts (Művészeti üzleti menedzsment) szakán. 1997 óta kiállító művész, a 2000-es évek elejétől rendez egyéni tárlatokat. Alapító tagja az Élesdi Művésztelepnek. Tagja a MAMŰ Társaságnak. 2007 óta a budapesti Várfok Galéria művész köréhez tartozik, számos magyarországi és külföldi csoportos tárlaton, illetve művészeti vásáron vett részt a galéria képviseltjeként. Művei megtalálhatóak a Magyar Nemzeti Galéria, az athéni Frissiras Museum és a 21c Museum (Louisville, USA) gyűjteményében, illetve amerikai egyesült államokbeli (Miami, New York), kínai, angliai, olaszországi, németországi, magyarországi és romániai magángyűjteményekben.

BODONI Zsolt (sz. 1975) képei a művészet egyetemes történetének és saját munkáinak kulcselemeit ismétlik és keverik. Mindezt olyan módon, mint amikor a kollázstechnika két elem egymás mellé helyezésével, de ezek felett hoz létre egy szabad szemmel nem látható újdonságot. Az alkotó mindezt hibrid képalkotó technika révén nyomtatékosítja: ugyanabban a képkivágásban, a különböző fényhatások révén a festett felületen két egymásra következő kompozíció bontakozik ki.

BODONI Zsolt a Bihar megyei Élesden született, középiskolai tanulmányait a marosvásárhelyi Művészeti Líceumban végezte, majd ő is a Magyar Képzőművészeti Egyetemen szerzett grafikus diplomát. A kötöttségek kreatív használata és ezek esetleges átalakítása, illetve az egzaktabb képalkotói műfajokból a kísérletezés útján való kilépés lehetőségei fiatal alkotó kora óta érdekelték. Az idén 27 éves Élesdi Művésztelep egyik alapító tagja, főszerzője és állandó szereplője. Egyéni tárlatai voltak láthatóak Milánóban, Londonban, New Yorkban, Buffalóban, Los Angelesben és Dubaiban.

Mindkét tárlat anyagát háromnyelvű katalógus kíséri VIDA Gábor, illetve Zuh Deodáth előszavával, a már megszokott igényes kivitelezésben.

HERMAN Levente és BODONI Zsolt kiállításai 2024. január 13-ig látogathatóak az Erdélyi Művészeti Központ nyitvatartási rendje szerint, keddtől péntekig 9 és 17 óra, szombaton pedig 10 és 16 óra között. Mindkét tárlatra, illetve összes programunkra ingyenes a belépés.

Szeretettel várjuk a megnyitóra és a kiállításra!

Szervezők: Sepsiszentgyörgy Polgármesteri Hivatala, Erdélyi Művészeti Központ Egyesület

Támogató: Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.